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POUR PUBLICATION IMMÉDIATE :

ABC Alpha pour la vie Canada célèbre l’appui renouvelé de la Great-West, de la London Life et de la Canada-Vie au Prix de l’innovation en littératie
Le prix souligne les programmes d’alphabétisation qui œuvrent à améliorer la vie des Canadiens 


Toronto (Ontario), le 30 mars 2016. – ABC Alpha pour la vie Canada (ABC) a le plaisir d’annoncer que le Prix pour l’innovation en littératie de la Great-West, de la London Life et de la Canada-Vie continuera à injecter des fonds grandement nécessaires dans des programmes d’alphabétisation offrant des services indispensables. Grâce à un financement essentiel provenant de la Great-West, de la London Life et de Canada-Vie, ce programme annuel pourra continuer pendant encore trois ans à mettre en lumière le travail important visant à améliorer des vies grâce à l’apprentissage de la littératie accompli partout au Canada.

« Selon les Nations Unies, la littératie est un droit fondamental de l’homme. Pourtant, un trop grand nombre de Canadiennes et de Canadiens n’ont pas les compétences nécessaires pour s’engager pleinement dans la vie », explique Mme Gillian Mason, présidente d’ABC Alpha pour la vie Canada. « En améliorant leurs compétences en littératie, nous pouvons offrir de nouvelles perspectives à des personnes en situation de pauvreté, de chômage ou de sous-emploi, ou encore à celles vivant des problèmes financiers ou des soucis de santé. Il est crucial pour la santé sociale de notre pays que nous rendions hommage au travail des organismes communautaires qui s’attaquent au problème de l’alphabétisation de façon pertinente et innovatrice. Nous sommes reconnaissants de l’appui continu de la Great-West, de la London Life et de la Canada-Vie, sans lequel nous ne pourrions avoir fait de ce projet une réalité. »

Depuis 2012, le prix récompense des programmes innovateurs en matière de littératie qui permettent d’améliorer de manière exceptionnelle la vie des adultes canadiens et de leurs familles. Grâce au prix, 160 000 $ ont été remis à vingt organisations qui créent des changements positifs par l’entremise de programmes communautaires de littératie. Ces programmes exemplaires servent aussi de modèles aux autres organismes, qui peuvent les adapter à la réalité de leur communauté. 

Les grands gagnants du Prix de l’innovation en littératie sont jusqu’à maintenant les suivants :
· 2015 : Programme Miqqut, Ilitaqsiniq – Conseil des littératies du Nunavut, Rankin Inlet (Nunavut) 
· 2014 : Youth Empowering Parents (YEP), Toronto (Ontario)
· 2013 : Programme Low Literacy Modular Employment – Calgary Immigrant Women's Association, Calgary (Alberta)  
· 2012 : Programme Child Care Worker Preparation for Certification – Prince Albert Literacy Network, Prince Albert (Saskatchewan)

« ABC joue un rôle déterminant pour la sensibilisation et le soutien aux besoins en matière de littératie et d’apprentissage continu au Canada », déclare Mme Jan Belanger, Vice-présidente des relations communautaires pour la Great-West, la London Life et la Canada-Vie. « Nous sommes ravis d’aider à souligner ces organisations remarquables qui, en offrant des programmes permettant d’accroître l’alphabétisation, préparent en fait les gens à une meilleure santé financière, physique et mentale. »

Outre le grand prix de 20 000 $, quatre autres programmes peuvent être choisis pour recevoir 5 000 $ chacun. Vous pouvez obtenir des renseignements sur le prix, de même que le formulaire de candidature, à l’adresse suivante : http://abclifeliteracy.ca/lia. Nous acceptons les candidatures jusqu’au 6 juin 2016. Les lauréats seront annoncés en septembre au cours du Mois de la littératie.
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À propos d’ABC Alpha pour la vie Canada
ABC Alpha pour la vie Canada est un organisme à but non lucratif qui inspire les Canadiens à améliorer leurs capacités d’alphabétisation et leurs compétences essentielles. Nous mobilisons les entreprises, le gouvernement et les communautés afin de soutenir l’apprentissage continu et d’atteindre nos objectifs grâce à nos initiatives dans les programmes, les communications et les partenariats. Nous prônons un Canada où tous possèdent les compétences requises pour vivre pleinement leur vie. Pour être au fait des dernières nouvelles sur l’alphabétisation des adultes, visitez www.abclifeliteracy.ca ou suivez-nous sur Twitter (@abclifeliteracy) et Facebook. 

À propos de la Great-West
Ensemble, la Great-West, la London Life et la Canada-Vie, répondent aux besoins de sécurité financière de plus de 12 millions de personnes au Canada. Une gestion responsable et éthique est une règle intrinsèque de nos compagnies et est essentielle à la rentabilité à long terme et à la création d’une valeur. Chaque année, à titre d’entreprises généreuses Imagine appuyant les principes de présence sociale et les normes d’investissement communautaires établis par Imagine Canada, nos compagnies donnent un minimum d’un pour cent de leurs bénéfices moyens avant impôts à des organismes à but non lucratif, à des organismes de bienfaisance et à des organismes communautaires. Renseignez-vous davantage sur notre responsabilité sociale d’entreprise.


Pour obtenir de plus amples renseignements, veuillez communiquer avec :
Stephanie Wells	
Directrice des communications	
ABC Alpha pour la vie Canada	
416 218-0010, poste 122	
swells@abclifeliteracy.ca

Marlene Klassen
Vice-présidente adjointe, Service des communications
Great-West, London Life et Canada-Vie
204 946-7705
marlene.klassen@gwl.ca
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